

प्राथमिक शिक्षक शिक्षा महाविद्यालय, बिहिया, भोजपुर

नामांकन-2021-23

दिनांक-29.10.2021 एवं 30.10.2021 को प्रतीक्षा सूची से काउन्सिलिंग संबंधित सूचना

डी0 एल0 एड0 अकादमिक सत्र (2021-23) में प्रथम एवं द्वितीय चयन सूची से अभ्यर्थियोंके नामांकन के उपरांत रिक्त रह गये सीटों के विरुद्ध नामांकन हेतु अंतिम मेधा सूची के आधार पर प्रतीक्षा सूची (काउन्सिलिंग हेतु प्रतीक्षा सूची संस्थान के सूचना पट्ट एवं वेबसाइट पर प्रकाशित है) से अभ्यर्थियों को काउन्सिलिंग हेतु दिनांक-29.10.2021 एवं 30.10.2021 को (पूर्वाह्न 11 बजे से अपराह्न 4 बजे तक) आमंत्रित किया जाता है।

काउंसिलिंग में शामिल होना नामांकन की गारंटी नहीं है, केवल रिक्त रह गये सीटों के विरुद्ध काउन्सिलिंग में उपस्थित अभ्यर्थियों से मेधा सूची तैयार कर अधिक मेधा अंक वाले अभ्यर्थी का नामांकन लिया जायेगा।

काउन्सिलिंग से संबंधित अन्य निर्देश निम्नवत् हैं। -

- काउन्सिलिंग में केवल वैसे अभ्यर्थी सम्मिलित होंगे जिनका नाम सत्र-2021-23 में नामांकन हेतु आवेदन किया है तथा उनका नाम कोटिवार प्रतीक्षा सूची में अंकित है। (ऐसे आवेदक जिनका नाम प्रथम एवं द्वितीय नामांकन सूची में अंकित था, परन्तु उन्होने नामांकन नहीं लिया वे काउंसिलिंग में भाग नहीं लेंगे।)

- प्रतीक्षा सूची अंतिम मेधा सूची के आधार पर तैयार की गई है अतः अभ्यर्थी के प्रमाण पत्रों के तथ्यों एवं अंतिम मेधा सूची के तथ्यों यथा-नाम, आवेदन का विषय, जन्मतिथि, कोटि, प्राप्तांक आदि में असमानता पाये जाने पर संबंधित अभ्यर्थी को काउन्सिलिंग में शामिल नहीं किया जायेगा।

- विभागीय आदेशानुसार पॉलिटिकल, उप शास्त्री, शास्त्री योग्यताधारी अभ्यर्थी काउन्सिलिंग में सम्मिलित नहीं होंगे।

- काउन्सिलिंग में अभ्यर्थी को सभी मूल प्रमाण पत्रों यथा शैक्षणिक, कोटि (आरक्षित कोटि हेतु), आवासीय, दिव्यांगता (दिव्यांग आवेदकों हेतु) आदि को प्रस्तुत करना होगा जिसका मिलान कर पुनः उसे उन्हें वापस कर दिया जायगा। नामांकन होने की स्थिति में नामांकन तिथि को अभ्यर्थी पुनः उन मूल प्रमाण पत्रों को उपलब्ध करायेंगे। काउन्सिलिंग में अभ्यर्थी सभी प्रमाण पत्रों की स्व अभिप्रमाणित छायाप्रति भी लेकर आयेंगे।

- काउन्सिलिंग में अभ्यर्थी को विद्यालय/महाविद्यालय परित्याग प्रमाण पत्र नहीं लाना है परंतु नामांकन होने की स्थिति में नामांकन तिथि को अभ्यर्थी को विद्यालय/महाविद्यालय परित्याग प्रमाण पत्र आवश्यक रूप से उपलब्ध कराना होगा। साथ ही नामांकन होने की स्थिति में अभ्यर्थी द्वारा नामांकन तिथि को उनके सभी प्रमाण पत्रों के सही होने संबंधी शपथ पत्र भी उपलब्ध कराना होगा।

संबंधित अभ्यर्थी उपरोक्त दस्तावेजों के साथ काउंसिलिंग प्रपत्र को भरकर ऑनलाईन आवेदन की हार्डकॉपी के साथ दिनांक-29.10.2021 एवं दिनांक-30.10.2021 को पूर्वाह्न 11 बजे से अपराह्न 04 बजे तक संस्थान में उपस्थित होना सुनिश्चित करें। निर्धारित तिथि को अंतिम समय तक काउन्सिलिंग में उपस्थित नहीं होने की स्थिति में उनके सत्र-2021-23 में नामांकन का दावा स्वतः समाप्त हो जायेगा तथा उन्हें कोई अन्य अवसर प्रदान नहीं किया जायेगा।

काउंसिलिंग द्वारा नामांकन हेतु कोटिवार रिक्त सीटों की विवरणी

संकाय-विज्ञान		संकाय-कला एवं वाणिज्य,उर्दू	
कोटि	रिक्त	कोटि	रिक्त
अनारक्षित	23	अनारक्षित	20
पिछड़ा वर्ग	05	पिछड़ा वर्ग	06
पिछड़ा वर्ग महिला (RCF)	01	पिछड़ा वर्ग महिला (RCF)	01
अति पिछड़ा वर्ग	08	अति पिछड़ा वर्ग	10
अनुसूचित जाति	04	अनुसूचित जाति	06
अनुसूचित जनजाति	01	अनुसूचित जनजाति	00
आर्थिक रूप से पिछड़ा वर्ग	04	आर्थिक रूप से पिछड़ा वर्ग	03
(दिव्यांग-मूक बधिर) उपरोक्त कोटियों में से क्षैतिज आरक्षण देय है।	(01)	(दिव्यांग) उपरोक्त कोटियों में से क्षैतिज आरक्षण देय है।	(02) VH-01 Hearing/PH-01
-	-	(उर्दू) उपरोक्त कोटियों में से क्षैतिज आरक्षण देय है।	(13)